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ネットワーク設定やその他の使いかたについて詳しくは、 
インターネットで下記のアドレスを入力してQ&Aをご覧ください。
http://www.sony.jp/support/home-theater/ スピーカー配置：スタンダード

スピーカー配置：オールフロント
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1 スピーカーを組み立てる

2 スピーカーをつなぐ

4 その他の機器をつなぐ

5 ネットワークにつなぐ

6 かんたん設定をする

3 テレビをつなぐ

組み立てかたについては裏面をご覧ください。

上の配置例を参考にスピーカーを設置し、スピーカーコードを、本体とサラウンドアンプの端子
につないでください。

PlayStation®、ブルーレイディスクレコーダーなど他機器の音声を聞くには、HDMIケーブル（ハイ
スピードタイプ）（別売）で接続してください。

ˎˎ このほかの接続について詳しくは、付属の取扱説明書をご覧ください。
ˎˎ この接続の場合、本機の電源がオフ（スタンバイ）のときは、他機器の映像と音声をテレビで楽しむことができません。

本体背面 サラウンドアンプ背面

TVの音を本機を通して楽しむには、HDMIケーブル（ハイスピードタイプ）（別売）と光デジタル
ケーブル（別売）で接続してください。ただし、TVのHDMI端子に「ARC*」と書かれている場合は
光デジタルケーブルは不要です。（*ARC： オーディオリターンチャンネル）

 リモコンに電池を入れる。  本体、サラウンドアンプ、テレビの電
源コードを壁のコンセントにつないで
から、本体とテレビの電源を入れる。

 本体背面のA.CAL MIC端子に音場測定用 
マイクを接続する。
下図を参考に、普段座る位置などにマイクを設置して 
ください。

リモコン

電池

本体

サラウンドアンプ

本体背面

 本機の映像が映るようにテレビの入力を 
切り換える。

 [かんたん初期設定]をはじめる。
画面にしたがってで項目を選び、決定ボタンで確
定します。

[かんたん初期設定]画面 これで設定ができました。
ディスクの再生やその他の機能について詳しくは、
付属の取扱説明書をご覧ください。

スピーカーコード
スピーカー
コード

TVのHDMI端子に「ARC」と書かれていない場合 TVのHDMI端子に「ARC」と書かれている場合
本体背面

HDMIケーブル（別売） 光デジタルケーブル（別売）

テレビ

本体背面

HDMIケーブル（別売）

テレビ

本体背面

本体背面

HDMIケーブル（別売）

LANケーブル（別売）

ブルーレイディスクレコーダーなど

ブロードバンドルーター
ˎˎ 本機はネットワークに接続しなくてもご使用いただけます。

本機 本機

サラウン
ドアンプ

サラウンドアンプ



スピーカーをテレビ台などに置く場合
スピーカーをテレビ台などに設置する場合は、スピーカースタンドを取り付けます。

 

フロントスピーカー L：白
フロントスピーカー R：赤
センタースピーカー：緑
サラウンドスピーカー L：青
サラウンドスピーカー R：灰
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スピーカーを壁にかける場合

  4 mm

30 mm
*のネジは市販品をお使いください。


スピーカー背面の穴

5 mm

10 mm



フロントスピーカー L：白
フロントスピーカー R：赤
センタースピーカー：緑
サラウンドスピーカー L：青
サラウンドスピーカー R：灰

スピーカーを壁に掛けて設置する場合は、壁に止めたネジにかけます。
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センタースピーカー

色付きチューブ

スピーカー本体のラベルと同じ
色のチューブがついたスピー
カーコードを接続してください。



センタースピーカー

6 mmから
8 mm

168 mm

センタースピーカー

スピーカー背面



その他のスピーカー



色付きチューブ



その他のスピーカー

6 mmから
8 mm

その他のスピーカー

スピーカー背面
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ご注意
ˎˎ 壁の材質や強度に合わせたネジを使ってください。壁の材質によっては破損するおそれがあります。 
ネジは柱部分にしっかりと固定してください。スピーカーは補強された壁に水平に取り付けてください。
ˎˎ 販売店や工事店に依頼して、安全性に充分考慮して確実な取り付けを行ってください。
ˎˎ 取り付けの不備、取り付け強度不足、誤使用、天災などによる事故、損傷につきましては、当社は一切
責任を負いません。

スピーカーを組み立てる

接続・セットアップについては、おもて面の「クイックスタートガイド」をご覧ください。


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色付きチューブ

色付きチューブ

スピーカー本体のラベルと同じ
色のチューブがついたスピー
カーコードを接続してください。
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